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Referendum 2026





V pondelok 4. mája uplynulo 107 rokov od 
tragickej smrti Milana Rastislava Štefánika. 
Pri tejto príležitosti sme v meste symbolicky 
odhalili, resp. privítali, jeho zrekonštruovanú 
sochu. Pôvodne stála pred budovou mestského 
úradu, jej nové miesto je o pár metrov ďalej, 
pred okresným súdom.
            Socha mala – rovnako ako generál 
Štefánik – veľmi pohnutý osud. V rôznych 
časových obdobiach na nej pracovali traja 
sochári.
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Cez prekážky ku hviezdam



            Umelec, ktorý ako prvý Štefánika vytesal 
z kameňa, bol Vojtech Ihriský.  Sochu prvýkrát 
odhalili v roku 1944, avšak neprežila ani 10 
rokov. Komunistický režim sa snažil Štefánika 
vymazať z dejín aj z pamäti, a tak jedného rána 
v roku 1953 zostalo priestranstvo v centre 
Malaciek prázdne. Socha generála zmizla bez 
stopy.

Celý článok na www.malacky.sk
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Cez prekážky ku hviezdam
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Cez prekážky ku hviezdam
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Cez prekážky ku hviezdam
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Mesto spustilo mobilnú aplikáciu







ZŠ Dr. J. Dérera hľadá učiteľa/-ľku matematiky

Základná škola Dr. Jozefa Dérera informuje 
o voľnom  pracovnom mieste pre pedagogického 
zamestnanca (PZ):
kategória PZ: učiteľ základnej školy
aprobácia: učiteľ aprobačného predmetu 
matematika
nástup: 24. 8. 2026 (alebo podľa dohody)
–    pracovný pomer na dobu určitú s možnosťou 
zmeny na dobu neurčitú

Viac na www.malacky.sk/praca
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Voľné pracovné miesto – učitelia/-ky

Riaditeľka Základnej umeleckej školy v Malackách
vyhlasuje obsadenie voľného pracovného miesta na 
pozíciu: učiteľ/ka hudobného odboru – hra na gitaru 
a učiteľ/ka hudobného odboru – bicie nástroje
na školský rok 2026/2027 na skrátený úväzok 
s nástupom 1. 9. 2026.
Termín ukončenia vyhlásenia na obsadenie voľného 
pracovného miesta: 20. 5. 2026

Kompletné informácie nájdete na
www.malacky.sk/praca
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Na základe oznámenia od spoločnosti ELTMA 
o dočasnom pozastavení odberu pneumatík v rámci 
kolektívneho systému ELTMA je s účinnosťou od 
5. 5. 2026 dočasne prerušený odber odpadových 
pneumatík na zbernom dvore Hlboká. 
Prosíme občanov, aby využili zákonné možnosti 
bezplatného spätného odovzdania pneumatík, a to 
v pneuservisoch a autoservisoch, ktoré sú povinné 
prevziať staré pneumatiky bez ohľadu na nákup 
nového tovaru alebo značku pneumatík. 
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Taktiež predajcovia pneumatík (vrátane e-shopov 
s výdajným miestom) sú zo zákona distribútormi 
pneumatík a musia zabezpečiť ich spätný zber.
Mesto zároveň žiada občanov, aby pneumatiky 
nevhadzovali do komunálneho odpadu, neukladali 
pred brány zberného dvora, ani na iné miesta 
verejného priestranstva. Takéto zanechanie odpadu 
sa považuje za vytváranie nelegálnej skládky, za 
čo môže byť uložená pokuta až do výšky 1 500 eur.
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

O ďalšom vývoji situácie a termíne obnovenia 
spätného zberu pneumatík na zbernom dvore 
Hlboká bude mesto verejnosť včas informovať.
Ďakujeme za pochopenie a rešpektovanie 
uvedených pokynov.
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ZŠ Dr. J. Dérera hľadá učiteľov

Základná škola Dr. Jozefa Dérera, Ul. gen. M. R. 
Štefánika 7, 901 01 Malacky

Podľa § 84 zákona č. 138/2019 Z. z. 
o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
riaditeľka školy informuje o voľnom  pracovnom 
mieste pre pedagogického zamestnanca (PZ):
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ZŠ Dr. J. Dérera hľadá učiteľov

kategória PZ:            učiteľ základnej školy
aprobácia:                 učiteľ aprobačných 
predmetov                                  
biológia/chémia/fyzika/etická výchova
nástup:                      24. 8. 2026 (alebo podľa 
dohody) –    pracovný pomer na dobu určitú 
s možnosťou zmeny na dobu neurčitú

Viac na www.malacky.sk
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Jarná deratizácia 

MsÚ Malacky určuje termín na vykonanie jarnej 
preventívnej celoplošnej deratizácie na území 

mesta Malacky

od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026

Subjekty uvedené nižšie sú povinné vykonať 
deratizáciu vo svojich objektoch, príp. v objektoch, 
kde na území mesta Malacky vykonávajú funkciu 
správcu, a to prostredníctvom firiem. 
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Jarná deratizácia 

Po vykonaní deratizácie treba zaslať pracovný list, 
resp. iný vierohodný doklad o výkone týchto prác 
obratom na MsÚ Malacky, útvar výstavby 
a životného prostredia. Nedodržanie týchto 
povinností bude postihované v zmysle platných 
právnych predpisov. Povinné subjekty na vykonanie 
preventívnej deratizácie sú najmä vlastníci, príp. 
správcovia: v objektoch školských zariadení, 
zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, 
rodinných domoch - v prípade chovu hospodárskych 
zvierat, 
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Jarná deratizácia 
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v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, 
v areáloch živočíšnej výroby, v areáloch potravinár-
skej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín, 
v skladoch ďalších komodít a na skládkach 
komunálneho odpadu.

Útvar výstavby a životného 
prostredia, MsÚ Malacky 















Modelári majú svetový cveng

Modelári z Team Model Klub Malacky sa zúčastnili 
na MosonShow – súťaži, považovanej za neoficiálne 
majstrovstvá sveta. Z Maďarska si napokon 
priniesli 7 medailí a pridali k nim aj niekoľko 
špeciálnych ocenení.

MosonShow 2026 – to bolo 2 825 vystavených 
súťažiacich modelov a 838 súťažiacich z 37 krajín 
celého sveta.
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Modelári majú svetový cveng
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Modelári majú svetový cveng
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Modelári majú svetový cveng

Betty Yurkovic získala zlato a bronz, Róbert Szalay 
bronz, Bruno Ballek bronz a  Vladimír Yurkovic 2x 
zlato a jeden bronz – k tomu pridal ešte aj zlato 
v kategórii Master. „Môj model Caterpillar Sixty, 
ktorý napokon získal najvyššie ocenenie Master 
Gold – som ráno nemal pripravený v aute, lebo som 
ho považoval za nedokončený. No nakoniec som 
sa rozhodol, že mu dám šancu,“ hovorí V. Yurkovic.

Srdečne blahoželáme!

Text a foto: Team Model Klub Malacky
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Modelári majú svetový cveng
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

DIABOL NOSÍ 
PRADU 2
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1 hodina 49 minút

Komédia, dráma 

Vstupné: 6 €

Sobota 16. 5. 19.00 h

13. 5. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Michael
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2 hodiny 5 minút

Životopisný, Dráma 

Vstupné: 6 €

Nedeľa 17. 5. 19.00 h

13. 5. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

STAR WARS: 
MANDALORIAN 
A GROGU
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2 hodiny 12 minút

Sci-fi, Dobrodružný, 
Akčný 

Vstupné: 6 €

Piatok 22. 5.  19.00 h
Sobota 30. 5.  19.00 h

13. 5. 2026

Vstupné: 6 €





Servác

Bonifác
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StredaStreda

ŠtvrtokŠtvrtok



Bonifác

Žofia, Sofia
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ŠtvrtokŠtvrtok

PiatokPiatok



Žofia, Sofia

Svetozár
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PiatokPiatok

SobotaSobota



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia:

Terezia Klímová (*1931) bytom Malacky

od 3. 5. 2026 do 10. 5. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra prehánky

zdroj: meteo.sk
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Zmeny v predaji kompostu
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Tekos oznamuje občanom, že z dôvodu prebiehajúcich 
sezónnych prác sa mení čas predaja kompostu. 
Kompost (voľný aj vrecovaný) je možné zakúpiť len na 
kompostárni (Stupavská 110, Malacky) a to pravidelne 
každý piatok od 8.00 h do 10.30 h a následne od 
11.30 h do 13.00 h.

Ak záujemci o kompost nemajú možnosť prísť si preň 
osobne, môžu využiť služby dovozu kompostu v rámci 
Malaciek a to v cene 32,52 € bez DPH (40 € s DPH)/h 
+ cena kompostu.



Zmeny v predaji kompostu
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Cena kompostu zostáva nezmenená:
- voľne uložený kompost 30 € bez DPH (36,9 € 

s DPH)/tona
- vrecovaný kompost: 4,065 € bez DPH (5 € 

s DPH)/vrece (50 l vrece)

Kontakt na kompostáreň: 
0903 629 445

Tekos





Plavci začali jarnú sezónu

Klub vodných športov (KVŠ) Oceán Malacky má 
za sebou tri súťaže aktuálnej jarnej sezóny. 
S konkurenciou si zmerali svoje sily v Hodoníne, 
Trenčíne a Košiciach. Na všetkých podujatiach 
podali členovia KVŠ Oceán vynikajúce výkony. 

Veľká cena Hodonína 
            Chlapci a dievčatá v kategórii staršie 
žiactvo sa premiérovo predstavili v Hodoníne. 
Róbert Séleš suverénne ovládol 100 m voľným 
spôsobom, pričom Michal Kliment s Pavlom
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Plavci začali jarnú sezónu

Leskovským sú už len pár desatín od 
prekonania 1 minúty v rovnakej disciplíne. 
V štafete chlapcov 4×50 m voľný spôsob sme 
v solídnej konkurencii získali bronzové medaily. 

            Róbert Séleš má ďalšie zlato na 100 m 
znak a máme aj dvoch strieborných: Pavol 
Leskovský na 100 m prsia a Viktor Vaškor na 
100 m motýlik.  

            Okrem nich ešte reprezentovali Branislav 
Diviak, Emma Mesárošová a Vanda Vodnáková.
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Plavci začali jarnú sezónu
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Plavci začali jarnú sezónu

Pohár mesta Trenčín
            O Pohár mesta Trenčín bojovali mladší 
a starší žiaci. V kvalitnej konkurencii sa 
Malačania rozhodne nestratili. Medzi klubmi 
sme sa umiestnili na delenom 5. mieste, pričom 
niektorí naši plavci si zlepšili svoje osobné 
maximá. Mladší žiaci Rebeka Balíková a Marcus 
Németh vybojovali po štyri medaily. Okrem nich 
reprezentovali Nataša Tiklová, Alica Slobodová, 
Nina Kvaššayová, Vanesa Vaškorová, 
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Plavci začali jarnú sezónu

Alexander Varada, Ema Nízka, Federika 
a Kristína Štullerové a Lenka Schnitzer.

 

Majstrovstvá SR
            Košice hostili medzinárodné 
majstrovstvá SR v plávaní masters. V disciplíne 
200 m motýlik sa vicemajstrom Slovenska stal 
Michal Kliment.

Text a foto: KVŠ Oceán Malacky
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